

BAJTÁRSI



LEVEL

HIVEN!

BECSÜLETTEL

VITÉZÜL!

III.évi 10.levél.

8 oldal

Graz, 1950.V.25.

EGY LÉPÉSEL ELŐBBRE JUTOTTUNK!

Megalakult az "atlanti vezérkar"! - A három nyugati külügyminiszter találkoztak. Mit végzett Trygve Lje Sztalinnál? - A Távol-Kelet megint előtérben?

LASSU ÉS NEHÉZ kivárni az események alakulását, amelyek meghoznák számunkra az annyira áhitott felszabadulást. Dehát a dolgok természetes fejlődésével szemben nem szabad elsietett gesztusokra számítani! Az angolszászok különben sem hajlamosak arra, hogy az események által elragadtassák magukat. Inkább kétszeresen felkészülnek, mint félig, s nyilván nekik van igazuk. A tét tulságosan nagy! Nem arról van most szó, hogy az egyik, vagy másik ország hatalmasabb lesz, mint volt, hanem arról, hogy vagy felszabadul, vagy elpusztul az egész világ. Bármennyire szeretnénk is mindent a mi kis saját világunk szemszögéből nézni: mi csak egy kis atomja vagyunk a nagy tétnek! Tehát: kivárni, míg az idők odáig fejlődnek, mert az vitathatatlan ma már, hogy - odáig fognak fejlődni!

IGEN FONTOS, a legutóbbi idők történései közül kétségtelenül a legfontosabb esemény a 12 Atlantic - Pact ország külügyminisztereinek nemrég lezajlott értekezlete volt amely --minden jel szerint-- meghozta a régen nélkülözött egységet és meghozta a legfontosabb szervét ennek az egységnek: a közös, egységes vezérkart!

A HÁROM NYUGATI külügyminiszter értekezlete sen volt sokkal kisebb jelentőségű! Nyilván Nyugat-Németország szorosabb bekapcsolása volt a megbeszélések egyik legjelentősebb témája. A francia-német szén- és acél megegyezés egyik jele annak, hogy Amerika el van szánva Európa egységének kialakítására és ha másként nem megy - kikényszerítésére. Sem az oroszok elleni védelmi harc, sem a jövő szabad Európája nem nélkülözheti ezt a szerves egységet. Természetesen igen nehéz olyan ósi ellenségeskedést és súlyos gazdasági ellentéteket, mint amilyenek egyrészt Franciaország és Anglia, másrészt Németország között fennállanak, percek alatt áthidalni. De a szükségnek is megvan a maga jó oldala: összehoz olyan parikat, amelyek különben sohasem jönnének létre. Az atlanti vezérkar és az említett nyugatnémet - angol-francia kibékülés lehetősége önmagában igen messzeható horderejű események. Közben az amerikai hadianyag áramlása az atlanti államokba egyre tart és pedig a helybeli kommunisták erőlődéseinek ellenére, igen simán folynak a kirakodások. Ez nemcsak emiatt a tény miatt érdekes, hanem amiatt is, mert megmutatta, hogy a nyugati kommunisták elvesz-

tették azt a hatalmas befolyásukat a népre és magára a munkásságra is, amivel még egy-két évvel ezelőtt kétségtelenül bírtak. A bolsevizmus le-
vizsgázott Nyugaton, s ha kemény dió marad továbbra is, azt a szerepét,
amit a Szovjet szánt neki, hogy t.i. belülről felbonlassza az érintett
országokat, többé már nem tudja eljátszani!

TRYGVE LIE moszkvai látogatását és annak jelentőségét aláhuzza az a tény
hogy Sztálin is fogadta, aki tudvalévően évek óta elzárkózik idegen ál-
lamférfiak fogadásától. Hivatalosan azt nyilatkozta Lie, hogy az UNO-ban
megüresedett székek újbóli elfoglalását kívánta megbeszélni. Itt arra
célzott, hogy a Szovjet kivonult egy csomó UNO-bizottságból. Dehát, bár-
nennyire szép cél is ez, nehezen hihető el, hogy csupán ezért vállalko-
zott erre a hosszú utra és csupán erről tárgyalt Visinszkivel, Molotov-
val /!/ és Sztálinnal. Hogy valójában miről tárgyalt, arról még komo-
lyabb találgatások sem láthatók a sajtóban. Nyilván nagy horderejű kér-
désekről esett szó. Talán az a kulisszák mögötti "béketárgyalás", ami
éppen olyan lassan folyik, mint az osztrák állanszerződés ügye, de még-
is úgy látszik, hogy folyik - közelebb került ezzel a látogatással a re-
alizáláshoz. Nem tudjuk. Majd hónapok múlva pattan csak ki az igazi ok
és cél, vagy a bekövetkezendő eseményekből tudjuk meg a valóságot!

A TÁVOL-KELEMT, amelyet --valljuk csak be!-- egy kissé elfelejtettünk a
legutóbbi hetekben, most, minden jel szerint, újból elsőrendű aktuális
témává lép elő. Ugy látszik, hogy elérkezett az idő, amikor a vörös ki-
naiak támadásba mennek át Indochina és Malaya felé. Eh ez nyilván idő
kellett a belső közigazgatási /és párt-/ apparátus kiépítésére és a had-
sereg átrendezésére. Minden esetre angol miniszterek sietős utja Malaya-
ba /brit terület!/ arra mutat, hogy valami készül. Lehet, hogy ez lesz a
Szovjet nagy aduja az Amerikával való alkudozásoknál, avagy már volt is
- Trygve Lie látogatásakor. Kétségtelen, hogy Lie hazautaztában a fran-
cia és az angol külügyminiszterekkel is behatóan tárgyalt moszkvai ut-
járól. Mindkét ország a legközvetlenebbül érdekelt fél a fenti támadás
esetében. És az angolok már utazt k is...

SZIGORU TIZPARANC SOLAT NÓK SZÁMÁRA!

Egy férfi-olvasónk a B-L 7. számában közölt férji tizparancsolatot
méltánytalannak találván, megszerkesztette és beküldte "az érdekelt tul-
buzgó hölgytársadalomra vonatkozó ellenkezőjét". Annak az ősi elvnek a-
lapján, hogy mindkét felet meg kell hallgatni, ime közöljük!

1. Férjed iránt alázatos legyél, akármit is csinál! Térdre hullva mondj
neki köszönetet, hogy nem hagyott vénleánynak!

2. Férjre még álmokban is gondoldj, ne nézz más férfira, pénzed soha
ki ne fogyjon, mellyel ő szabadon rendelkezhet!

3. Ha férjed ebédel, ne ülj le mellé, hanem jobbnál jobbakat hordjál
elé. Amit végül meghagy, azt megeheted, ha - Neked hagyta!

4. Főgondod mindig az legyen, hogy férjedbek jó vacsorája legyn. Adj
neki jó bort is és két szivart, aztán engedj, csináljon, amit akar!

5. Ha valami hibát követsz el, azt kötelességed vagy bevallani, s ha azért
verést, vagy dorgálást kapsz, köszönd meg azt!

6. Kerülnöd kell a pletykaságot! Férjed távolléte alatt minden barát-
ságot! Lehet a házadnál idegen nő, de idegen férfi be ne menjen, mert az
pletykaságot, vagy szerelmet követel!

7. Ezeket kell eszedben tartani és a parancsokat soha meg nem szegni!

8. Asszonyé a gyermek, s az ő nevelése! El kell háritanod annak sirá-
sát, hogy ne háborgassa férjed nyugvását!

9. Ha férjed zsebéből kiesik egy nő fényképe, örülj neki, hogy más i-
szereti férjedet és mégis Téged vett el feleségül!

10. Tiszteld férjedet, mert Adám csontja nélkül Te nem is élnél!

/J.-on/

HŐSÖK NAPJA

Május utolsó vasárnapja a Hősök ünnepnapja! Ez évben egybeesik Pünkösöd ünnepével, amit Krisztus Urunk mennybemenetelének emlékét ünnepe-
pelünk.

Nekünk, hontalan magyaroknak különös jelentőségű e kettős ünnepnap: fájó emlékezéssel gondolunk egyrészt megszámlálhatatlan Hőseinkre, de másrészt Istenbe vetett rendíthetetlen hittel bizunk abban, hogy az Ő bölcs rendelése folytán visszatérhetünk Hazánkba, mert hitünk Krisztusban gyökerezik, aki soha el nem hagyta a benne bizókat.

A tatárjárás, Mohács, az 1948/49-i szabadságharc, az első és második világháború szomorú állomásai a magyar hősi vér hullásának. Megszámlálhatatlan tömegben járnak Hőseink a Hadak útján, s az égboiron látható tejút fénylő fehérséggel mutatja megdicsőülésüket! Legszomorubb állomása azonban a magyar hősi vér folyásának a második világháborút követő, ugynevezett békés időszak, amelynek hatodik esztendejébe léptünk, s amelyben éppen úgy, ha nem jobban, szedi áldozatait a keleti barbár is - tentelenség, mintha most is hadban állna a magyar a keresztény hitért, Hazájáért, s a nyugati kultúráért. Százazrekre rug már a nagyobb részt névtelen magyar Hősök száma, akiket a bolsevisták kivégeztek, börtönbe vetettek, vagy a szibériai ölbányákba, kényszermunkára elhurcoltak!

Bajtárs! Szállj magadba a kettős ünnepnapon, s tarts lelkiismeret - vizsgálatot! Vajjon méltó vagy-e a Hősök szellemére? Ugy élsz-e, hogy meg akarod rövidíteni az időszakot, amelyben a bolsevizmus még fajtád, magyar testvéreid áldozatát szedheti? Tettél-e valamit és mit, hogy Hőseinkhez hasonlóan egységes szellemben menetelhessünk hazafelé?

E lelkiismeretvizsgálat után pedig keresd fel a tartózkodási helyed - az legközelebbi hősi magyar sírt, s kegyeletként helyezz egy szál virágot arra. Buzgó imában valld ott meg az Égek Urának, ha vétkeztél a hősi magyar szellem ellen! Fogadd meg az örökké fentmaradó magyar hősi áldozatkésztséget jelképező - talán névtelen - magyar sírnál, hogy nem vétkezel többet Hőseink ellen! Ugy sáfárkodsz a jövőben a neked adott szellemi és anyagi javakkal, hogy nem leszel méltatlan Hozzájuk és ha kell, az életedet is feláldozod az Istenért és a Hazáért! /yó/

"NE CSÖRTESSÜK A KARDOT IDŐ ELŐTT" MARGÓJÁRA!

Gyász van a lelkünkben, testünket sebek borítják. Társtalanul járjuk a nemzetek országutját, nyelvünket nem értik, céljainkat még kevésbé. Súlyosabbá teszi gyászunkat a bajtársi széthuzás, a bajtársi fogalom megtiprása. Vannak ugyanis, akiknek a kutyaórcik még ma is többet jelentenek, mint ember- és bajtársaik! Személyi érvényesülésük mindennek a fokmérője, s harcot hirdetnek a múlt visszatéréséért.

Mi a jövőnek élünk! Annak súlyos feladatait vállaljuk! Mi nem címért és pozícióért harcolunk, hanem az emberibb és magyarabb jövőért! Es tudom, hogy volt parancsnokaink és polgári vezetőink legtöbbszörének is ugyan - ez a cél lebeg szemük előtt. A nyugati demokrácia szikrája bennük is láng - ra lobbant a jövő élet kovászáként.

Pereg a honokszene az Idő órájának. Egyszer majd elmulik felettünk a vihar, s otthon meg fogják kérdeni tőlünk: mit hoztál haza, Bajtárs?

Készüljünk! Építsük meg az összekötő hid pilléreit! Mert mi magyarok valamennyien egy táborba tartozunk. Mindenki egy táborban van, aki Isten és a Nemzet szolgája tud lenni, akiben krisztusi szeretet és embertársi megértés van, s aki megbecsüli az emberben az embert!

Bajtársak! Gyűljünk egybe, rendezsük sorainkat! Hivatásunk, munkánk kötelez, hogy készüljünk nagy feladatunkra. Hiven! Becsülettel! Vitézül!

H.M. Őrm.

"NINCS KIEGYEZÉS A SZOVJET-KOMMUNIZMUSSAL!"Hogy látja az amerikai közvélemény a háboru lehetőségeit?

A "LIFE" a legtekintélyesebb folyóiratnak számít nemcsak az USA-ban, hanem az egész világon is. Nemcsak érdekesek a cikkei, hanem anyagukat a legelső forrásokból merítik, így a "LIFE" véleményét egy kicsit a hivatalos Amerika véleményének is lehet számítani. Egyik legutóbbi számában nagyon érdekes, igen terjedelmes és eredeti felvételekkel gazdagon illusztrált cikket hoz az USA-nak a Szovjet-hez való viszonyáról, helyesebben ennek a viszonyoknak jövőbeni alakulásáról. Ebből a cikkből ismeretünk részleteket és adatokat.

"A SZOVJET EL VAN SZÁNVÁ A SZABAD VILÁG
ELPUSZTÍTÁSÁRA!"

Ezt írja a LIFE: "A szabad világ ellensége /a Szovjet/ kérlelhétlenül el van határozva a szabad világ elpusztítására." "Ezt az elemi tényt azonban a maga teljességében és jelentőségében még mindig nem fogadták el teljesen." Itt hivatkozik Acheson külügyminiszterre és Truman elnökre, s idézi az Elnök egyik nyilatkozatát: "Az igazi baj az oroszokkal az, hogy velünk kapcsolatban még mindig félelni és alacsonyabbrendűségi komplexusban szenvednek". A LIFE így felel erre a megállapításra: "Az Elnök nyilvánvalóan nem értette még meg, hogy mi az igazi baj a szovjet-kommunistákkal. Ez az --és ezt nem lehet elég gyakran ismételni!-- hogy nekik végleges céljuk minden eszközt megragadni minden nem-kommunista társadalon elpusztítására."

Igen világos fogalmazással folytatja a LIFE:

"Nem lehet kiegyezés és megegyezés a szovjet-kommunizmussal! Nem csak azért, mert a sz-kommunisták nem tartják meg a megegyezéseiket, hanem, mert ők a kiegyezést, ill. megegyezést arra használják fel, hogy elpusztítsák azokat, akikkel ki- ill. megegyeznek. Minden ki- és megegyezés --amelyben a kommunisták érdekelve vannak-- további állomás a háboruban, amit ők szüntelenül vezetnek."

Öszinte megnyugvással fogadhatjuk a LIFE-nek ezt a meglepően tiszta megállapítását. Ebből ugyanis az következik, hogy az amerikai közvélemény tisztában van a szovjet igazi arcával és remélhetjük, hogy ez a közvélemény a hivatalos apparátust is rábírja ennek a vitathatatlan valóságnak elismerésére.

HONNAN ÉRHETI AMERIKÁT A SZOVJET-TÁMADÁS?

A LIFE szerint is három főirányból.

1./ Keletről, azaz Szibéria keleti partvidékéről, Kamcsatka és főleg a Csukotszki-félszigetről, ahol a Bering-szoros mintegy 40 mföldre csökkenti le a távolságot Alaskáig. A támadás itt, természetesen, Alaszka ellen irányulna. Az orosz légi utánpótlás vonala ide 1400 mf., a tengeri vonal pláne csak 1100 mf.

2./ Nyugat felé, Németországból és Finnországon keresztül Dániába és Norvégiába, ugyanakkor a Benelux államokba és Franciaországba, s egy délnyugat felé lekanyarodó ék által Bajorországon át a Svájci-Osztrák határ irányába, ami levágná Ausztriát.

3./ Dél felé, Bulgáriából és a dél-orosz kikötőkből a Fekete tengeren át, valamint a Kaukázusból Törökország felé, s azon keresztül, Szírián és Irákon át a Perzsa-öböl felé, s egy másik ékkel Szírián, Izraelen és Transzjordánián át Egyipton, s a Szezei-csatorná felé.

MILYEN ERŐKKEL VILDEKELHETNEK JELENLEG AMERIKÁT?

Egy Murnanszkból, vagy egyéb északi területről a sarki tájon át intézendő légitámadás ellen, amely atombombákkal szórhatná tele Canada és USA főbb ipari centrumait, elsősorban egy jól kiépített radar-hálózat

segítségével lehetne védekezni, hogy a támadást már csirájában felfogják. Négy radar-függönyre volna szükség: 1. Grönland, Izland és a Brit szigetek, 2./ Canada és Ujfundland, 3./ Dél-Canada és 4./ Észak-Usa térségében. Ez a hálózat azonban nincs meg.

Ami az USA haderőit illeti, a LIFE szerint /komoly becslésre alapozott adatokra támaszkodva/ majdnem minden vonalon gyengébbek a Szovjeténél. Már maga az a tény, hogy a Szovjet az évi 65 milliárd dollárt kitevő nemzeti jövedelmének 25%-át /tehát évi 16.5 milliárdot/ áldozza haderejének fejlesztésére, míg az USA a 222 milliárdos n.jövedelmének csak 6%-át /azaz 13.5 milliárdot/, mutatja, hogy a nagy versenyben az U.S.A. fokozatosan lemarad. Ez különben a haderő különböző részeinek erejénél máris erősen érezhető.

A HADSEREG

A Szovjetnek ezidő szerint 125, kb. 20.000 létszámú hadosztály áll rendelkezésére, az USA-nak 10. /Gyalogos és légiszállítási egységek!/. Ezenfelül: 30 páncélos hadosztály a Sz. részéről és 1 ugyanilyen az USA részéről.

Az USA-nak csak egyetlen divíziója teljes létszámú és teljes felszerelésű. Ennek ereje kb 2/3-al nagyobb, mint a II.Világháborúban volt. Ez a légiszállítási divízió 135 középtankból álló zászlóaljat és egy 9 könnyű tankból, valamint 34 páncélkocsiból álló felderítő egységet is tartalmaz. Nehéz tankok tekintetében az USA a Sz-el szemben, amely évi 1000 Stalint /60 tonnás/ állít elő, teljesen lemaradt.

A gyalogság tüzerije jelentősen megnőtt. Itt legfontosabb az a gyalogsági ágyú, amit egy ember vihet és kezelhet és amely 44.4 fontot /kb. 22 kiló/ nyom és 57 mm kaliberű /szemben a világháború 900 fontos, 37 mm gyalogsági ágyújával!/. Van egy lökésmentes 75 mm ágyújuk is, amelynek súlya akkora, mint egy nehéz géppuskáé. Ez 8 hevedert lő ki egy perc alatt 7.200 yard távolságra /kb. 7.000 méter!/. Tank-elhárító fegyverük a "bazooka", amely a legnehezebb tank páncéljába is behatol. Légi elhárításra /gyalogsági!/ szolgál az "égi seprő", amely radarirányítású, éjjelnappal használható löveg, a leggyorsabb rakétagép ellen is.

A HAJÓHAD

Itt éri az embert a legnagyobb meglepetés! A Sz-nek 270 tengeralattjárója van, a legmodernebb Schnorchel-készülékkel felszerelve, az USA-nak csak 74, sőt a felszíni flotta sem olyan tulnyomó: Sz-nek 127, USA-nak 164 egység! Nincs elegendő hajó a tengeri utak biztosítására! Egyetlen újítás: a "banán-helikopter" támadó csoportok felállítása, a partra tett gyalogság támogatására.

A LÉGIERŐ

A légierő gerince a B 36-os rakéta meghajtású hosszútávú nehézbombázókból áll. Kb. 60 van készen és 100 építés alatt. 16 db 20 mm géppágyúval rendelkeznek. Ha a háború 1952 előtt kitörne, a kor kénytelen volna az USA a már leszerelt B 29-ekre támaszkodni, amiből a Sz-nek 350 van, s évente 200-at termel. Általában a Sz-nek tulnyomó fölénye van repülőgépekben. 9.000 harci géppel szemben az USA-nak csak 3.300, 8.000 szállító géppel szemben az USA-nak 5.600 áll. Évi termelés a Sz-ben: 7.000 gép, az USA-ban 1.200! - Új USA-gépek: a B 47 nagy rakéta bombázók, a F 86 rakétameghajtású harci gép, amely 1000 km-en felüli órasebeségű, s 11.75, ill. 16.5 mm rakétalövegekkel rendelkezik, amelyeknek tüzerije nagyobb egy ronboló teljes szalvéjának tüzerijénél is!

Sajnos, a kép, amit a LIFE ad, nem túl vigasztaló, igaz, hogy a túzérségről nem ad tájékoztatást. De ettől eltekintve is hisszük, hogy az USA hallatlan ipari kapacitása és szervező ereje mellett adott esetben gyorsan a helyzet magaslatára tud emelkedni. Az egész szabad világ és az emberiség nevében reméljük ezt...

E G Y E D Ū L V A G Y O K

Nincsen anyám, nincsen apám, nincs testvérem.
Céltalanul kering bennem az őszi vér.
Egyedül vagyok, mint kereszt az utszélen...
Vagyó kámat is elfujta egy őszi szél.

Nincs otthonom, nincsen csendes pihenésem.
Kisodort belőle egy véres zivatar.
Egyedül vagyok, mint kereszt az utszélen...
S nem tudom, a jövő előttem mit takar.

Idegen országban bujdosás a részem,
Álmatlan éjszakák remével harcolok.
Egyedül vagyok, mint kereszt az utszélen...
És kinzó tövisből koszorút fonok.

Várja-e majd valaki a hazatértem?
Lesz-e biztos fedelem, fehér kenyerelem?
Egyedül vagyok, mint kereszt az utszélen...
Vajjon akad-e, aki törődik velem?

A jó Istent leborulva arra kérem:
Bocsássa meg vétkeimet, s ne hagyjon el!
Egyedül vagyok, mint kereszt az utszélen...
Ha korhadtan összedülök, emeljen fel!

Legyek tilalomfa magyar városvégen!
Ne korhasszon idegen ősz, idegen föld!
Ha egyedül maradtam is az utszélen...
Szívfiámnak kopott kérge: piros-fehér-zöld!

R. Viktor

A NAGY VILÁG FURCSASÁGAI

Nincs két egyforma ember a világon, hogy lehetne két egyforma nép?
Mindegyiknek mé vannak a maga sajátosságai, amelyek neki természetesek,
de másoknak néha furcsák...

V. Károly császár mondta: a spanyol értelmesebbnek látszik, mint amilyen; a francia értelmesebb, mint amilyennek látszik; az olasz értelmesebbnek látszik és az is; a német nem látszik értelmesnek és nem is az...

XIV. Kelemen pápa a természeti elemekhez hasonlította a népeket: az olasz a tűz, a francia a levegő, az angol a víz, a német a föld...

A gyarmatokon a spanyolok először templomot építettek, az angolok boltot, a franciák erődöt. De az erődben - táncteremnek is kellett lennie...

Akárhány nyelven tud is beszélni az angol, Angliában minden idegennel csak angolul beszél. Nincs ország a földön, ahol az idegennek annyira kellene alkalmazkodnia a szokásokhoz, mint Angliában...

Az angol hidegvér közmondásos. Felébresztik az alvó kapitányt: - Tűz van a hajón! - Oltsátok el! - feleli és a másik oldalára fordulva tovább alszik...

Nemzeti közcélokra egyetlen nép sem adakozik oly bőkezűen, mint az angol...

Ha angol üzletben megjegyzést teszünk az áru silányabb minőségére, a segéd azt mondja: - Bocsánat, tévedés! Ne tessék megvenni - ezt exportra készítettük...

PRÓBA UR REMEKEL!

- Vigyázz! - hangzott keményen a parancs és az örs legénysége fészkes vigyázz-állásba merevedett. En is úgy kihuztam magam a sor végén, hogy majd a cipóm ugrott ki a nagy igyekezettől. Hogyisné! Életem első, meghozzá Sznypk-i szemléje volt!

A sznypk. ur jóságos szemei végigfutottak a kövémeredt legénységem és kiadta a parancsot az öpk-nak. - Induljunk a gyakorlótérre!

- A gyakorlatot én állítom be! - szolt a Sznypk. ur a gyakorlótérre előléptetett erdei tisztás fenséges csendjében. Mi, az ilyenkor szokásos leszerelést-felszerelést, stb. elvégezve, ismét sorba álltunk és vártuk a továbbiakat...

- X.Y. próbsó! - szolt a Sznypk. ur és én vigyázz állással egy kisebb-földrengést idéztem elő. Még a Sznypk. ur is egy centiméterrel feljebb tolta homlokán tábori sapkáját, megelégedése jeléül. - Ön négy hónapja van már itt az örsön - folytatta. - Ön most mint jv. fog szerepelni! Mindent úgy fog csinálni, ahogy valóságban is csinálná. Megértette? - Igen! - feleltem. - Ön a jt. - fordult most a nem éppen tulságos közszeretben. - örm.-höz. En mindenestre gyorsan elhatároztam magam - ban, hogy ha csak egy alkalom kínálkozik is erre, legalább száz méterre megfuttatom és ötször megfektetem. - A gyakorlat tárgya - folytatta tovább a Sznypk. ur, - az orvadász elfogása lesz. Járór itt, az erdőn jön keresztül, amikor meglátja az orvadászt. Az orvadász az öpk. lesz. Megindulási helyzet az erdő szélénél! - szolt a parancs.

Irtózatos lámpalázam volt. A Szut., Nyut. és az örs valamennyi könyvének összes \$-ai ventillátorként forogtak a fejemben. A jt. örm. uramat megkérdeztem volna, hogy mit is csináljak, de ő olyan kajánul nézett rám, hogy a futást menten kétszáz méterre, a feküdj!-ök számát meg ötvenre emeltem. Az "Indulj!" sipjével még csak fokozta irtózatos zavaromat, de elindultunk. Jó mélyen az erdőben, egy lefűrészelt fatörzs csonkon ült az "orvadász", háttal felénk. - Micsoda alkalom! - dobbant meg a szívem erre a felfedezésre. - Istenem, most segíts! - engedtem el a megszorultak fohászát az ég felé. Ha ez sikerül, nem fog többet az "öreg" e ész vasárnap délután a Szut-ból nyaggatni, mert jutalmul talán még kimenőt is kapok a Sznypk. úrtól!

Kiadtam a parancsot a jt.-amnak, hogy a sűrű erdőrészen át közelítse meg, oldalról, az orvadászt. Hogy a sűrű rész pont a legdusabb vadrózsabokrokból állt, hát Istenem, arról én igazán nem tehettem. De a jt.-nak más lehetett a véleménye, mert olyant sugott a fülembe, amiből rögtön megállapítottam, hogy sem a rózsák, sem én nem nagy szimpátiának örvendünk b. személyénél. Már közvetlenül az orvadász háta mögött voltam, amikor a vele szemben ülő Sznypk. ur megszólalt: - Tehát mindent úgy csináljon, ahogy a valóságban tenné! Megértette? - Igen - feleltem, s még közelebb nyomultam az orvadász felé. Jóságos Isten! Majd a szívem szakadt meg a nagy izgalomtól! Lőjjek, ne lőjjek? Ugy éreztem, valamit módosítani kellene a fegyverhasználaton. Az orvadászszal szemben ülő bajtársaim, élükön az öpkh.törm.-el ugyancsak meresztgették rám a szemeiket. Már láttam a sorsomat: vége mindennek és vasárnaptól kezdve az öpk. visszafelé fogja kérdezni tőlem a Szut-ot! De végre megtaláltam a mentő ötletet!

Rákiáltottam az orvadászra, puskám lövésre "Kész" helyzetbe vétele mellett: - Meg ne mozdulj, mert azonnal lövök! - Kiñyitottam a zárócsapot és tovább adtam a parancsot: - Feküdj a földre, előrenyújtott kezekkel! - és indultam az orvadász elfogására, mikor a kettős sipje a gyakorlat végét jelezte.

Igy "remekeltem" én az első szemlén. Szerintem jól, mert a Sznypk. úrtól valóban megkaptam a délutáni kimenőt... /Próba Ur/

Ezúton köszöniük és nyugtázzuk az Ön által küldött.....hozzájárulást!!

FUTÓ HABOK

Szürkés-kék vizével hömpölyög a Duna,
Pajkos hullámai kicsapnak a partra.
Mint gondtalan gyermek, játszik a futó hab,
Szürke sirály-madár kíséri utjukat.

Mily jó a haboknak: usznak játszadoxva,
Tilos országhatár nem áll az utjukba.
És ha már fáradnak, kiusznak a partra,
Szürkés-kék vizével tovább megy a Duna.

Bárcsak én lehetnék játszadoxó hullám,
Hogy eljutnék hozzád, szülőföldem, hazám!
Magyar földet érve kicsapnék a partra,
Véremmel öntözném földedet, óh Haza!

B. Antal

OLVASÓINK! FIGYELEM! - Kérjük Olvasóinkat, hogy minden lakcímváltozást azonnal közöljenek velünk! Kivándorló Olvasóinkat pedig arra kérjük, új címüket megérkezésük után légi postával azonnal írják meg. Kérünk min-nevet és címet blokk-betűkkel /nyomtatott betűkkel/ irni, pl. KOVÁCS. Kérjük még olvasóinkat arra is, hogy a B-L hozzájárulási díját pontosan küldjék be, mert anélkül nem tudnánk Levelünket fenntartani.

ÚJ OLVASÓINK tájékoztatására közöljük, hogy a B-L-nek meghatározott e-lőfizetési díja nincs, mindenki annyit küld be előállítási hozzájárulás-ként, amennyire telik neki és amennyit számára a B-L ér. Különösen tengerentuli olvasóinkat kérjük arra, hogy ne feledkezzenek meg a B-L-ről, mert ők talán jobb anyagi helyzetben vannak, mint Európában maradt baj-társaink, akik valóban mindent elkövetnek, hogy a bajtársi szellem szö-csöve: a B-L fennmaradjon, sőt tovább fejlődhessen! Bizunk abban, hogy Bajtársaink megértik, hogy a B-L nélkül nem lett volna lehetséges kiépi-teni a csendőrcsalád szervezetét és nem is lehetne együtt tartani a mi nagy családjunkat! Segítsük tehát a B-L-t, hogy az is segíthesse és szol-gálhassa közös, nagy céljainkat!

KIVÁNDOROLNI SZÁNDÉKOZÓK FIGYELMÉBE ajánljuk ANGOL-MAGYAR és MAGYAR - ANGOL szótárainkat /kiejtéssel, rövid nyelvtannal!/. Mindenki részére nélkülözhetetlen, aki ki akar vándorolni, vagy már tengerentul van, mert nyelvtudás nélkül nincs boldogulás! Megrendelhető szerkesztőségünkben a pénz előzetes beküldése ellenében, vagy utánvétellel /utóbbi esetben a portóköltséget felszámítjuk/. Ára: 18 - 18 Sch. TENGERENTULRA IS KÜLD-JÜK! Légitóstával csak akkor küldhetjük, ha ennek költségét előre meg-kapjuk!

M A N U S K R I P T - K É Z I R A T! - SAJÁT SOKSZOROSÍTÁS!-ADRESSE:
CIMÜNK: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49. AUSTRIA.

ABS: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, GEIDORFGÜRTEL 49. Ung. Bar. AUSTRIA

DRUCKSACHE!

An Herrn/Frau

Dr. Rektor Béla
Salzburg.
Aigen-Aigener Str.69